

Martin, Trbovlje-Vode; Beranič Rozika, Župečja vas na Dr. polju; Platzer Ivan in Mlakar Dragotin, Šoštanj; Schwinschay Josip, Štore; Marguč Marija, Golob Justina, Marija Terlež, Julija Pevec, Ponikva; Valentan Katica in Nežica Korpar, Apače; Pernat Marija, Šp. Pleterje; Berčič Anica, Demšar Mici, Rudolf Franeka, Kuhar Lenčka, Šušteršič Jelka, Poljanec Tončka, Vode Minka, Šušteršič Marija, Klobučar Marija, Črnilec Julka, Potočnik Anka, Levstek Milena, Hafner Vlasta, Volčjak Iva, Pajcer Pavla, Žagar Terezika, Jelovčan Mara, Kalan Angela, Bučar Danica, Wolkenberg Hilda, Škofja Loka; Čehovin Jurij, Platovšek J., Klarič A., Močnik R., Gajšek S., Kos M., Mraz J., Pozinek K., Križanič R., Sprajcer J., Vrčnik Fr., Jug D., Vrmočnik K., Rozman L., Sikošek H., Sergan Z., Štore; Ljubica Cerar, Juvan Martina, Lindner Jožefa, Ranzinger Erika, Ščibar Tjaša, Svarč Magda, Weilgoni Vanda, Litija; Lisac Ivan, Trbovlje-Vode; Pavla Mavrič, Boh. Bistrica; Zorman Janez, Tomc Stanko, Videtič Terezija, Metlika; Ahačič Metod, Tržič; Karel Kaspar, Ptuj; Ludvik Leskovar, Maribor; Zabukovšek Rozalija, Ponikva; Pristovšek Rajmund, Štore; Zorko Stanislav, Loke-Trbovlje; Kredar Ludovik, Trbovlje-Vode; R. Klep, Pavlika Velkavrh, Jožica Prettner. — Izžreban je Istenič Anton.

Beseda ugankarjem.

(Nadaljev.)

Ves mesec ste bili radovedni na rešitev uganke, radi katere je baje slavní pesnik Homer umrl, ker je ni znal rešiti.

Kaj pa vi? Umrlí niste — ali ste jo pa prav rešili? — Kako so rekli ribiči? — »Kar smo ujeli, smo tam pustili; česar pa nismo ujeli, pa s seboj nesemo.«

Tisti hudobni ribiči, ki so slavnega pesnika Homera spravili pod zemljo, so lovili — uši. Kar so jih ujeli, so jih res tam pustili; kar jih pa niso polovili, so jih pa s seboj nesli. Hudobneži so bili, kajne?

No, tista uganka o Kolumbovem jajcu je pa vsem znana.

Slavni Krištof Kolumb je mislil najti morskó bližnjico v Indijo, dalje pri tem poskusu odkril nov del sveta — Ameriko.

Ob neki prilíki so nevoščljivi ljudje v njegovi navzočnosti govorili, da to, kar je storil Kolumb, ni nič posebnega. Kaj takega bi bil lahko storil tudi kdo drugi.

Kolumb jih je mirno poslušal in se nič ni zagovarjal. Ko mu je bilo pa tega zabavljanja le preveč, je ukazal prínesti čisto navadno kurje jajce.

»Kdo izmed vas, gospodje, jih nagovori, »mi zua postaviti to jajce pokonci, da se mu ne bo prevrnílo po mizi?«

Gospodje so poskušali in poskušali, pa ni šlo. Nato pa vzame v roko jajce Krištof Kolumb, ga na enem koncu malo utare in nato postavi pred zbrane zabavljáče na mizo.

»O, to bi bili mi tudi lahko storili,« so se opravičevali.

»Seveda, seveda!« je pritrjeval Krištof Kolumb, »ampak pokazati sem vam moral le jaz.«

Upamo, da so zbrani gospodje razumeli tudi primero med kvišku stoječim jajcem in med odkritjem Amerike. In jaz upam, da sem s temle kramljanjem vsaj malo razvedril vaše od ugibanja utrujene glávce.

J. L.